MATEMÁTICAS 1º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 27 de Abril de 2020

Buenos días alumn@s,

Ya hemos acabado el tema del Sistema Métrico Decimal. Vamos a hacer un repaso general de todo lo que hemos aprendido, no solo en este tema, sino también en temas anteriores. 

TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir los ejercicios que has hecho entre el martes, 21 y el miércoles, 22 de abril. Te dejo las soluciones al final de este documento.

Ahora como, os he dicho antes, vamos a repasar.
Los contenidos que vamos a repasar son números enteros, fracciones y este último que hemos estudiado del Sistema Métrico Decimal.
Te dejo unos vídeos de YouTube para repasar los contenidos aprendidos.
NÚMEROS ENTEROS
https://www.youtube.com/watch?v=p6PIjhvGln0&list=PLA0brQx7U3OXj1HjWu-4Kgc2wU8KWMRCH&index=3
FRACCIONES

https://www.youtube.com/watch?v=oRI_E2qnhEE&list=PLA0brQx7U3OWHZFozlrWGMxRmaI_WGi7u
SISTEMA MÉTRICO DECIMAL

https://www.youtube.com/watch?v=owSfqUciPFw&list=PLA0brQx7U3OUHVX5JNe8ebT_xRHSKnO5o
2. Una vez que hayas hecho lo anterior, realiza en tu cuaderno las actividades 1, 2, 3 y 4, que se encuentran en la página 112 del cuaderno de actividades.

Para hacer estas tareas, debes dedicar dos sesiones de 50 minutos entre el lunes, 27  y el martes 28 de abril.
El miércoles, 29 de abril, te mandaré al correo electrónico un pequeño cuestionario tipo test sobre el tema del Sistema Métrico Decimal. Pones tu e-mail, tu nombre, lo respondes y le das a “Enviar”. Así veo lo bien que lo has aprendido.
En el siguiente documento que colgaré en la Web para el lunes, 4 de mayo, además de las tareas que toquen, te pondré las soluciones de estas actividades que te he mandado y las podrás corregir.
Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: pedro.luis.sanviator@sanviatorvalladolid.com
¡CUDAROS y ÁNIMO!

Resolución ejercicios  32, 33 y 35 (página 111)

Ejercicio 32

a) [image: image2.png]6m?® = 60001; 15dm?® = 151;500cm*® = 0,51 - 6000 + 15 + 0,5 = 6015,51




b) [image: image4.png]6015,5 = 6015,5kg




Ejercicio 33

a) [image: image6.png]6ha = 60000m?; 15a = 1500m?; 42ca = 42m?




[image: image7.png]Total = 60000 + 1500 + 42 = 61542m?




[image: image8.png]61542 — 45000 = 16542m? la segunda parte




b) [image: image10.png]16542 - 18 = 297756€




Ejercicio 35

a) [image: image12.png]4000! = 4m?




[image: image13.png]4.1,25 = 5€




b) [image: image15.png]12000t 20001 = 12m?





[image: image16.png]12- 1,25 = 15€




